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Від упорядника 

Андрей Шептицький – митрополит Галицький, архієпископ 

Львівський, єпископ Кам’янець-Подільський, виходець із давнього 

українського боярського роду, граф, релігійний і громадський діяч, щедрий 

меценат, дбайливий опікун і будівничий, подвижник єдності – справжній 

Князь Церкви, одна з найвагоміших постатей України й Української Церкви. 

За свої мудрі настанови й великі труди він отримав багато народних імен: 

Український Мойсей, Духовний будівничий, Провідник української нації, 

Великий Митрополит. 

Перша половина ХХ ст. була надзвичайно складна в усіх площинах 

національно-суспільного та церковно-релігійного життя. Тому на 

Митрополита Андрея як на духовного провідника Галичини лягла 

відповідальність за майбутні покоління. Він опікувався всіма важливими 

ділянками суспільного життя. Відстоював необхідність утворення 

українського університету у Львові, підтримував приватні народні школи ім. 

Б. Гринченка, князя Данила, єдину міську українську школу ім. М. 

Шашкевича, НТШ, товариства «Просвіта», «Рідна школа», школи для 

ремісничої та гімназійної молоді і організації «Пласт», «Луч», «Сокіл-

Батько», «Українська молодь – Христові», сприяв видавництву журналів 

«Наш приятель», «Поступ», «Українське юнацтво», заснував Український 

національний музей. В його особі знайшли надійного покровителя і мецената 

молоді художники і музиканти. Дбаючи про фізичне здоров’я свого народу, 

Митрополит Андрей відкриває Народну лічницю, Порадню для матерів, 

дитячі садочки, сиротинці. Допомагав розбудовувати економічні установи – 

іпотечний банк, товариство взаємного страхування «Дністер» та ін. Рішуче 

обороняв свій народ перед окупантами, відкрито виступав проти нацизму і 

фашизму. 

Метою життя Митрополита Андрея Шептицького була єдність 

Української церкви та побудова Української держави, наділеною 

християнською душею. 



 

Бібліогафічний покажчик «Український Мойсей» (до 150-річчя від дня 

народження Андрея Шептицького) присвячений ювілею Великого українця,  

вміщує матеріали про життя і творчість, церковну та громадську діяльність 

митрополита, наявні у фондах Наукової бібліотеки Прикарпатського 

університету. 

Бібліогафічне видання складається з 5-ти розділів. 

В першому розділі зібрані релігійні, художні, морально-пасторальні 

твори митрополита, його проповіді і промови. Другий розділ присвячений 

особистості Андрея Шептицького. Він містить біографічні данні, спогади 

сучасників та родичів митрополита. У  третьому розділі висвітлюються 

політичні і церковні погляди Шептицького та його діяльність щодо 

збереження національної, релігійної та державної єдності України. Четвертий 

розділ охоплює питання суспільного і просвітницького характеру, яким 

митрополит приділяв особливу увагу. П’ятий розділ присвячений 

вшануванню пам’яті Андрея Шептицького. 

У межах розділів матеріал розташований в алфавітному порядку за 

прізвищами авторів та назвами творів і публікацій. Оперативно знайти 

потрібного автора публікації допоможе алфавітний покажчик. 

Зібраний і впорядкований матеріал буде корисним науковцям, 

викладачам, студентам, служителям церкви і усім, хто цікавиться життям і 

творчістю Великого Митрополита. 
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